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Підсумовуючи вищевикладене зазначимо, що в сучaсних 
умовaх вaлютні системи стикaються з низкою викликів, серед 
яких високa волaтильність вaлютних курсів, зростaючий вплив 
міжнaродної фінaнсової кризи тa геополітичні ризики. Крaїнам 
необхідністю aдaптувaти свою вaлютну політику до глобaльних 
фaкторів, тaких як зміни в укрaїнській економіці, що спричи-
нили різкі коливaння обмінного курсу. Ці виклики вимaгaють 
ефективного упрaвління вaлютним курсом, постійного aнaлізу 
ринку тa швидких дій центрaльних бaнків для зaпобігaння 
потенційним вaлютним кризaм. Важливо також вивчити вплив 
цифрових валют на макроекономічні показники,такі,як інфля-
ційний процес, обсяг валюти. Слід звернути увагу на інвести-
ційну привабливість, як ще один важливий аспект для подаль-
ших досліджень. 
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МЕХАНІЗМ ФІНАНСОВОГО  
КОНТРОЛЮ НА ПІДПРИЄМСТВІ 
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Фінансовий контроль на підприємстві відіграє важливу роль, 
яка полягає у забезпеченні законності бізнесу та його стабіль-
ності у довгостроковій перспективі. 

Складовими механізму фінансового контролю є: принципи, 
мета, завдання, об’єкт та предмет, методи, інструменти та 
інформаційне забезпечення [2]. 

Основними принципами фінансового контролю на підпри-
ємстві виступають: законність (відповідність законодавству), 
транспарентність (прозорість і зрозумілість), повнота (охоп-
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лення усіх процесів діяльності), регламентованість (чітка орга-
нізація процесу фінансового контролю у часі і просторі).  

Метою фінансового контролю є встановлення законності, 
економічної доцільності та адекватності дійсності прийнятих фі-
нансових рішень та обраних засобів їх реалізації. Серед завдань, 
вирішення яких забезпечує досягнення поставленої мети, слід 
виділити виявлення внутрішніх загроз та ризиків для безпеки 
бізнесу, оцінки ймовірності його банкрутства, діагностування 
ранніх ознак фінансової кризи, визначення стану фінансової рів-
новаги, виявлення фактів недотримання вимог законодавства [1]. 

Об’єктом фінансового контролю є фінансово-господарська 
діяльність підприємства. Предметом фінансового контролю 
виступає система показників, які характеризують стан фінан-
сової рівноваги бізнесу та появу ознак фінансової кризи. 

Основним методами фінансового контрою є документальна 
перевірка, звірка фактичних даних та обліку, збір інформації, її 
групування та класифікація, обробка первинних даних, моніто-
ринг, діагностика, порівняння, обґрунтування висновків [2]. 

Інструментами фінансового контролю є документальна пере-
вірка, коефіцієнтний аналіз, аналіз відхилень фактичних показ-
ників від планових чи нормативних, моделі прогнозування 
банкрутства, опису стану фінансової рівноваги, глибини та 
швидкості розвитку фінансової кризи, її ранні ознаки, індикато-
ри стабільності (нестабільності) фінансової рівноваги, критерії 
стійкості (нестійкості) фінансової рівноваги. 

Інформаційним забезпеченням для фінансового контролю є 
законодавчі та нормативні документи, що регламентують діяль-
ність підприємства, фінансова звітність та дані аналітичного і 
первинного обліку, інформація звітів попередніх перевірок, 
аудитів, інформація щодо кон’юнктури фінансового та товар-
ного ринків, макроекономічних тенденцій і трансформацій [1]. 

Отже, механізм фінансового контролю спрямований на забез-
печення підтримки та/або відновлення сталого розвитку бізнесу 
через об’єктивне бачення його ринкових перспектив та внут-
рішнього потенціалу.  
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